

# 省作协第五次代表大会开幕式上徐光春高度评价中原文坛 精英辈出,经典频出,成就杰出,地位突出

□晚报记者 梁晨

本报讯 昨日,河南省作家协会第五次代表大会在郑州开幕,来自全省的160位作家代表会聚一堂,会议将选举产生省作协新一届的领导机构。省委书记、省人大常委会主任徐光春接见与会代表,并期望河南作家再续辉煌。中国作协

党组书记、副主席金炳华,省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳在会议上分别作重要讲话。徐光春在接见与会代表时称,第四次作代会以来全省广大作家创作出大批优秀作品,为河南文学事业的繁荣和发展做出了积极贡献,五次作代会将选举产生新一届领导机构,全省文

学工作者肩负着新的重大使命。徐光春指出,文学工作要坚持正确的方向,河南作家要坚持“二为”方向,关键是树立正确的世界观、人生观、价值观,只有这样才能够坚持好、落实好正确的文学发展方向。

中原是中华文学的主要发祥地,第一部散文总集《尚书》、第一部诗歌总集

《诗经》、第一部神话集《山海经》都诞生在河南,涌现出来的文学大家更是群星灿烂。“在历史上,我们中原在文学领域里精英辈出;我们中原文学作品经典频出;我们中原文学事业成就杰出;我们中原文学在中华文化中地位突出。”徐光春用四句话概括中原文学的地位和影响,他

期望河南作家要不断繁荣、发展文学事业。

徐光春认为,河南作家还要做到热爱文学,文学是社会进步的助推剂;热爱人民,离开人民文学就没有基础;热爱生活,才能够创造出无愧于时代的作品;热爱家乡,通过作品鼓舞、激励和团结河南人民,更好服务中原崛起。

## 张云川任 河北省委书记

新华社电 日前,中共中央决定:张云川同志任河北省委员、常委、书记;白克明同志不再担任河北省委书记、常委、委员职务。

## 中消协叫停 一次性餐具收费

本报讯 “您使用了收费餐具,所以账单中包含了这部分费用。”消费者就餐时经常会遇到为收费餐具埋单的情况。中消协昨日表示,部分餐饮企业的类似行为是巧立名目重复收费,消费者即便使用了收费餐具,也可拒绝“埋单”。

中消协指出,根据《食品卫生法》、《中华人民共和国消费者权益保护法》等法规,餐饮企业有义务为消费者提供消毒合格的餐具,并承担相应的消毒费用,而不得将此转嫁给消费者。新颁布的《餐饮企业经营规范》将从今年12月1日起在国内实施,“一次性餐具”则被圈在了“退市”的范围。

据《北京商报》

# 文学豫军 5 年出书千部

### 包罗中原故事,尽显中原风流

5年来文学豫军在全国文坛成绩斐然,我省作家出版的长篇小说、纪实文学及诗歌、散文、杂文书籍计1000余部,短篇小说作品不计其数。河南文学创作处于新时期以至建国以来最好、最突出的时期,老、中、青三代作家组成的文学豫军,成为河南文化的一个重要品牌。

## 张一弓《远去的驿站》 成外交赠书

这部小说以一个孩童的视角,写出中原大地三家族的系列故事,不仅入选《中国当代名家长篇小说代

表作丛书》而再版,并被中宣部列入向各国驻中国大使馆赠书。

李佩甫《城的灯》继续叙述河南故事 继续作者语言成熟老到、充满张力、叙事平白酣畅的特点,坚持描写中原大地上人的成长过程,闪耀着理想主义光芒。

## 张宇、邵丽着重“表演” 中原风格

张宇的《表演爱情》、邵丽的《我的生活质量》等一批厚重之作具有鲜明的中原风格特色,为河南继续保

持中国文学重镇地位增色甚多。

## “文学豫军”奏响时代主旋律

“文学豫军”坚持“三贴近”奏响时代主旋律,5年来,我省作家以文学的形式描写、记录时代变迁,创作出了一批反映现实生活、高扬时代主旋律、思想性艺术性俱佳的优秀作品。如李佩甫的24集电视剧《红旗渠的儿女们》、郑彦英的散文《在河之南》、王怀让的《史诗》、焦述的《市长三部曲》等一大批现实主义精品

之作,以个性化的叙述语言,表现了底蕴深厚的中原文化和变化发展的社会现实,树立了河南良好的文化形象。

## 5年来河南作家奖项累累

《远去的驿站》获中宣部“五个一工程奖”,《幻河》获鲁迅文学奖,何向阳、李洱获庄重文文学奖,《乾隆皇帝》获姚雪垠长篇历史小说奖,《有种打死我》获少数民族文学“骏马奖”,《城的灯》获中国小说学会年度文学学会年度文学人物最具

潜质的青年作家称号,何向阳、王剑冰、郑彦英、李雪峰的作品获冰心散文奖,《李大筐的脚和李小筐的爱情》获第三届老舍文学奖——新人佳作奖,乔叶、傅爱毛获得百花奖,《双筒望远镜》《当家人》等获得飞天奖。李佩甫、张宇、二月河等65人次获河南省第三、第四届文学艺术优秀成果奖。此外,河南有10部作品入选中国作协重点作品扶持项目,3部作品入选《21世纪之星文学丛书》。

晚报记者 梁晨

# 天然植物降糖新疗法

## 植物降糖的五大实质性突破

2005年10月,在中国卫生与疾病预防糖尿病专家研讨会上,来自上海交大的李博教授一针见血地指出:糖尿病产品对肝、肾的伤害,已经大于并发的危害。李教授认为,目前糖尿病的研究方向,应该不仅仅是效果的问题,更重要的是安全的问题,不能降了糖伤了肝。因此,植物降糖药物已成为糖尿病治疗的新方向。

而与此同时,由上海古源生物研究所与上海同济大学、同济大学医院联合的科研攻关项目——古源久真康冲剂由于其独特的植物配方和无任何副作用的降糖保障,赢得了与会专家的高度赞誉。

许多专家一致认为:古源久真康冲剂的问世,是糖尿病患者的一大福音,它的上市,预示着糖尿病市场的一场颠覆性的革命。

### 1.物理调节,效果更显著

传统的西药是通过内分泌、抑制、综合、刺激人体器官来达到调节血糖的目的(化学方式),而久真康茶是通过消化道阻止、延缓碳水化合物吸收来发挥调节血糖的作用(物理调节)。即服用久真康后,葫芦巴多糖在胃内形成不被人体消化吸收的果胶纤维素,果胶纤维素在胃蠕动的作用下,和食物混合包裹形成一道隔膜。它提高了胃内食物的黏度,在人体传感神经作用下可以延缓胃蠕动和消化及吸收时间,进而消除了血糖餐后半小时两小时消化吸收所带来的急剧升高的问题。

### 2.控制血糖源头,拒绝低血糖

久真康茶不会进入血液,而是在消化道内包裹已分解的碳水化合物,有效阻止及延缓单位时间内人体对碳水化合物的吸收,从血糖源头进行控制。但是它并没有破坏中和和胃肠道已经分解的碳水化合物。所以,绝对不会出现低血糖现象。相反,因延长了吸收时间,改善了餐与餐之间因营养供给不足出现的体乏无力现象。

### 3.保护肝肾功能

因为葫芦巴在肠道,不会被人体消化酶所分解,也就是说没有酶的参与,它不会进入血液和肝脏,

不会对肝肾造成伤害。产品最终是通过消化道排出。

### 4.无需饮食控制

久真康茶进入胃肠道后,由于它的亲水性非常强,迅速和水结合后形成果胶状态,使人产生饱胀感,从客观上起到节食的作用,非常适合糖尿病、肥胖症、高血脂的人服用。

### 5.适合长期服用

久真康茶是物理调节血糖,而不是化学调节,不会对人体器官产生毒副作用,它在调节血糖的同时还有很好的排毒、润肠、通便的功效,最适宜长期服用。

## 一杯久真康 前所未有的奇妙体验

- 当天,你就会感觉到饥饿感开始消失,肚子不怎么饿了,感觉全身舒服;
- 只需2天,大便通畅,感觉全身清爽,便秘症状得到明显改善;
- 只需一周,尿频现象明显改善,夜尿次数明显减少,视力开始逐渐清晰,便秘大大改善,餐后血糖明显下降,体力感觉大大增强,精力充沛;
- 只需一个月,空腹血糖和餐后血糖非常平稳,远离低血糖,肝肾功能得到明显恢复和改善。糖尿病饥饿、尿频、视力模糊、便秘等状况完全消失,全身有力,并发症得到有效控制。

古源牌久真康冲剂健康热线: 0371-65758085



上海古源生物研究所 上海同济大学 同济大学医院 三大权威机构联合研制

郑重承诺:本品不含西药和任何违禁成份!

## 18年的皮肤顽癣全好了 不再做“恶心人”!

老高是个搞建筑的包工头,患皮肤顽癣18年了,从脖子到脚全是皮肤癣,平时患者从不光着身子干活,害怕别人笑话他。中药、西药、激光、偏方都用遍了,就是治不好。有时这皮癣让汗水一浸,难受的要死,有时还痒的钻心,早晨起床,被单上一层层白屑,就连每次和老婆亲热都得穿背心。

后来在报纸上看到有关“癣清”的宣传,抱着试试的心态买了5盒,第一次用,全身都不痒了,三盒没用完皮屑就脱的差不多了,坚持用了一个多月,身上的硬痂开始往下掉,两个月不到,背上的老皮死皮都已经脱落了,背上的老皮死皮都已经完全脱落了,这下,老高不管三七二十一,干起活来就把衣服脱掉光着膀子干,无癣的心情痛快得不得了。18年的老牛皮癣现在奇迹般的全好了,所有用过癣清的患者都直奔“癣清”真是“无癣不清”。

一个个绝望的“老皮癣”们脱掉鳞屑换上了新皮!一个个久治不愈的皮肤病患者告别瘙痒,晚上能睡安稳觉了!皮肤癣患者都不敢相信,短短的十几天、几十天,不知不觉中身上的鳞屑没了,像换了个人似的,和以前用过的产品感觉真不一样,皮肤癣真的好了,“奇迹”在自己身上发生了! 适合人群: 顽固性皮肤癣、神经性皮炎、湿疹、皮炎、头、手、股、体、脚癣、花斑癣、灰指甲、顽固性瘙痒等。

# 皮肤顽癣 喷喷就好



- 感觉第一喷(强力止痒): 感觉清凉的喷液直往皮肤里钻,立刻就痒了。
- 3-6天(祛屑消斑): 皮屑脱落,红斑范围明显缩小消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。
- 10-15天(无痕换肤): 皮癣患者全部皮屑脱落,开始长出新鲜肤质;皮炎湿疹患者不痒不肿,一丁点儿疤痕也没留下。
- 20-30天(免疫修复): 受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障,再也不用遮遮掩掩。

5类人急需癣清

- 用药就好,停药就发,用过激素的多年顽癣患者
- 因感冒发烧、生活饮食习惯等引起免疫力下降,全身奇痒难忍,顽癣再次爆发患者
- 抓挠不止,红斑片片,红肿流脓的慢性湿疹患者
- 脖子、手背上疙疙瘩瘩像青枣籽的神经性皮炎久治不愈患者
- 顽固性手癣、脚癣、股癣,想一次性解决根本问题的患者



癣清特惠装 120ml 仅售 398元/瓶, (相当于七折优惠)数量有限,限时抢购! <仅限电话订购>

特别提醒: 购买除癣产品时一定要认准“癣清”商标,谨防误购其他劣质、防冒产品,延误病情。

郑州:紫荆山百货大楼一楼医药部/亚细亚一楼医药部六区/金博大负一楼医药部/商业大厦一楼医药部A区/商城路易初莲花二楼/汽车北站丹尼斯一楼医药部/家世界南阳路店、嵩山路店、经三路店、帝湖店/东风路世纪联华一楼/中原商厦城一楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/本草国药各连锁/关虎屯丹尼斯/经三路世纪联华/怀仁堂(黄河路服装市场)/东大街药店(市一分院向东50米路北)/泰隆大药房(群艺宫东门)/京广路天方物华药店/宝芝堂(易初莲花中州大道店)/郑州华联医药部/众安大药房(棉纺路丹尼斯)/九州通(秦岭路岗坡路)/万隆药店(纬五路东明路) 新密: 上海商场医药专柜/香港大厦一楼医药部 上街: 绿岛时尚/新益大药店/宏丽来 荥阳: 绿岛时尚/建业量贩 巩义: 金好来大卖场内金博药店/新新药店 新乡: 绿岛时尚/清水大药房/宜康新特药/北汽汽车站对面新建大药房 登封: 百货大楼一楼保健柜/新特药店 中牟: 城西药店/绿岛时尚/全新大药房 陕县药监局用字06070258号

癣清健康热线

0371-65752115

全国皮肤患者康复援助中心 800-884-0015